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MATHEMATIQUES

Nombres et calculs CM1 - « Je m'entraine »

JE M'ENTRAINE COMPETENCE

CODE

NE4 J gal ldécdompose les grands nombres inferieurs au
milliard.

Exercice 1 : Complete

a. Imillion=.....ccoooiviinnnnnnen. unités

b. 1 million=.....cccccninnnnnnn. milliers

c. 100 millions = ...ccccvvieeeiiinnnnen milliers
d. 5000 milliers = ......cccccvvvveeeeerennns millions

Exercice 2 : Associe chaque décomposition a un nombre.

14057000 - 1457000 - 5014700 - 5071400
a. (14x1000)+5000000+(7%x100)=...cccovurreeeevrreeeennnen.
b. (14 x 1 000 000) + (7 x 1 000) + (5X 10 000) = ...evvrvvrrreeeeeennnnne.
c. (4x100000)+ 1000000+ (57x1000)=...ccccurrvevcrrrreennnne.
d. 70000 + (5x 1000 000) + (14 x 100) = ....ovvveeeecrrreeeerrennn.

Exercice 3 : Décompose chaque nombre en utilisant 10, 100... et des nombres plus

petits que 10
Exemple : 4 508 = (4 x 1 000) + (5 x 100) + 8
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Nombres et calculs CM1 - « Je m'entraine »
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JE M'ENTRAINE COMPETENCE CODE
NE4 Je decompose les grands nombres inféerieurs au

milliard.

Exercice 1 : Compleéte

a. 1 million =1 000 000 unités

b. 1 million =1 000 milliers

c. 100 millions = 100 000 milliers

d. 5000 milliers =5 millions

Exercice 2 : Trouve le nombre qui correspond a la décomposition.

Q

b. (14 x 1 000 000) + (7 x 1 000) + (5 x 10 000) = 14 057 000

(@)

. (14 x 1 000) + 5 000 000 + (7 x 100) = 5 014 700

. (4x100000) +1 000 000 + (57 x 1 000) = 1 457 000
70000 + (5 x 1 000 000) + (14 x 100) =5 071 400

Exercice 3 : Décompose chaque nombre en utilisant 10, 100... et des nombres plus

petits que 10

Exemple : 4508 = (4 x 1 000) + (5 x 100) + 8
a. 547 : (5x 100) + (4 x 10) + 7

b.6020:(6x1000)+(2x10)
€.6200:(6x1000)+(2x100)
d.6002:(6x1000)+2

e.16016:(1x10000)+(6x1000)+(1x10)+6

f. 504 806 : (5 x 100 000) + (4 x 1 000) + (8 x 100) + 6
g. 600 008 : (6 x 100 000) + 8
h. 4 560 400 : (4 x 1 000 000) + (5 x 100 000) + (6 x 10 000) + (4 x 100)

i. 3017 080 : (3 x 1 000 000) + (1 x 10 000) + (7 x 1 000) + (8 x 10)
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